

News Release

2019年7月8日

株式会社壱番屋

(訂正)「インドにおける合弁会社設立のお知らせ」の一部訂正について

当社が、2019年7月8日に発表いたしました開示資料において、下記のとおり訂正がありましたのでお知らせいたします。

記

1. 訂正の内容

「2. 合弁会社の概要 (5) 資本金」

(訂正前)

18,750,000 ルピー (約3億円)

(訂正後)

187,500,000 ルピー (約3億円)

以上

《本件に関するお問い合わせ先》 株式会社壱番屋 経営企画室 Tel.0586-81-0792